
«Βάφουμε τον κόσμο πορτοκαλί – Τερματίζουμε τον κύκλο της βίας κατά των γυναικών»

  

Ο Δήμος Γόρτυνας συμμετέχει στις εκδηλώσεις της 25ης Νοεμβρίου, Παγκόσμιας Ημέρας
για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών. Στο πλαίσιο αυτό, θα μοιραστεί, συμβολικά,
σε όλες τις εργαζόμενες του Δήμου Γόρτυνας η χαρακτηριστική πορτοκαλί κορδέλα 
(
χρώμα που καθιέρωσε ο ΟΗΕ για να συμβολίζει τον αγώνα ενάντια στη γυναικεία
κακοποίηση), θα πραγματοποιηθεί διανομή ενημερωτικού υλικού (φυλλάδια, φέιγ βολάν) σε
δημότες κάθε ηλικίας, ενώ θα γίνουν και σχετικές ενημερώσεις από την Κοινωνική
Υπηρεσία και το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Γόρτυνας.

  

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών ο
Δήμαρχος, Λευτέρης Κοκολάκης, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

  

«Η 25η Νοεμβρίου είναι αφιερωμένη στην εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών.
Σύμφωνα με στοιχεία του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, μία στις τρεις γυναίκες
θα βρεθεί, κάποια στιγμή στην ζωή της, αντιμέτωπη με μια μορφή βίας, με δράστη
τον σύντροφό της: Βία σωματική, σεξουαλική, ψυχολογική, συναισθηματική, που
στις περισσότερες περιπτώσεις δεν καταγγέλλεται και συνήθως παραμένει
ατιμώρητη. Σήμερα που η πανδημία της νόσου Covid-19 και οι επιπτώσεις
της δηλητηριάζουν την καθημερινότητά μας και ευνοούν τα φαινόμενα
ενδοοικογενειακής – και όχι μόνο – βίας, σήμερα που οι γυναικοκτονίες και τα
εγκλήματα εις βάρος των γυναικών πολλαπλασιάζονται, οφείλουμε όλοι να
επαγρυπνούμε και να αναλάβουμε δράση. 

  

Λέμε όχι σε οποιαδήποτε μορφή βίας εναντίον των γυναικών. Απαιτούμε την
παραδειγματική τιμωρία των ενόχων. Ενισχύουμε τις υπάρχουσες δομές στήριξης
και προστασίας των θυμάτων. Επενδύουμε στην Παιδεία, ώστε να εξαλείψουμε τις
κακοποιητικές συμπεριφορές και να γκρεμίσουμε τα στερεότυπα που πηγάζουν
από τις ανισότητες μεταξύ των φύλων. Απαιτούμε την αυστηρή εφαρμογή του
υπάρχοντος νομοθετικού πλαισίου και διεκδικούμε την ισχυροποίησή του, ώστε οι
γυναίκες που υφίστανται βία να μην είναι πια μόνες.

  

Στις 25 Νοεμβρίου, “βάφουμε τον κόσμο πορτοκαλί” και ενώνουμε την φωνή μας με
τις γυναίκες που τολμούν να πουν “όχι” στον κύκλο της βίας».
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Περισσότερες πληροφορίες:

  

  

 

    
    -  Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου Γόρτυνας – τηλ. 2892340334  
    -  Κέντρο Κοινότητας Δήμου Γόρτυνας – τηλ. 2894340019, 2894340026  
    -  15900: Τηλεφωνική Γραμμή SOS για την βία κατά των γυναικών  
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